250

@ i vasbeton pillér:
késziil: 1 helyen

4
‘ L
%\@‘&
=

N

(1) 2

210

(12) 2912 -263
264

¥ (13) 1308/20

V15, 22,

40 (251 5
. | 30

4-4 metszet

1212 (13) 1998/20 -0.72
14

Elic LEESE

12 12

.2 5

K1 vasbeton koszorG K2 vasbeton koszorl K3 vasbeton koszorli
M=1:25 Osszhossz: 30.96 m M=1:25 (sszhossz: 5,07 m M=1:25 (sszhossz: 6.13 m
1244 ) 124 w 21
i 21 2 \2 2 \2 6 2 \\ 2 \\
<R < N N o ® |«
N\ > = c(6) 2608/25 )
= —(4) 12508/25 AE , 5 5 ||
) 1 .1 ) T 2 S 2 T 2 2
pbtvas elhelyezését Idsd:
gw 3 Ll 210 / +3.19 z (2) w12 613
VA VA (2) 6o12-507 . -
4912 -30.96 3 55 FMV
%%ﬁ% @ MY k) 60 cm dtfedéssel toldhats
f— FMV 60 cm Gtfedéssel toldhats
60 cm dtfedéssel toldhatd
K# vasbeton koszord K5 vasbeton koszord L" | sorokvasalds kialokftdsa
M=1:25 Usszhossz: 3.55 m M=1:25 (isszhossz 5.35 m késziil: 7 helyen
+358 (7) tos8/25 135 (5) 2308/25 -1.25
26 124 26 |
2R 2 i ) )
C5> <+ \\ \\ ( |
= . ((7) 1608/25 3 % L5 e | |R _— I®
2e_s Jy 2 2 32012(10) [ |
Ko / 2 P ‘
. 5912 =355 . /
Ze74n Vo (2) #1255 (10) 7812 -1.20
J(i% 60 cm Gtfedéssel toldhatd J(L* FMV
60 cm Gtfedéssel toldhatd N 60
5 25 o
“I* § sorokvasalds kilokftéso Betonacél kivonat
késziil: 4 helyen Jel db #|  Hossz 6 ] 912 p16
[mm] [m]
| | 1 2l 12l a7 5.3
| | 2 1 120 23973 259.73
\ \ J 41 6 068 2788
| | 4 125 8 116 145.00
22912 (10 5| 45 8] 1 56.25
0 6 % 8 1.26 27
h#i2 -1 71 6 8 1B 2,60
o0 8 8] 6 088| 1584
B 9 4 12 1.61 6.44
% 10 58 12 1.20 69.60
T TG 330 330
12 8l 12 263 2012
13 13 8 0.72 9.3
Usszhossz / @ [m}| 4372| 26497| 38225 330
Fm. tomeg / ¢ [kg/m}| 0222| 0395 0888 1580
Ussztimeg / 0 [kgF|  9.71) 10466| 33944 521
(lssztomeg [kg} 459.02 S 4 /1




